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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

04ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 

ORDEM  DO  DIA
 
                                                                                                                                                        
                      LEITURA DAS INDICAÇÕES:

01) Indicação nº   60, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde,   a pedido da Sra. Lais,
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, seja realizada a
aquisição para oferta do Implanon pelo SUS para mulheres em idade fértil e grupos prioritários, em especial as
mulheres em situação de vulnerabilidade.

 
02) Indicação nº  61, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder

Executivo a pavimentação asfáltica do seguinte endereço: Rua Getúlio Vargas, no Jardim dos Estados (Em nome do Sr.
Anderson).

 
03) Indicação nº  62, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder

Executivo Municipal para que seja feita a implantação de placas de "PARE" no Residencial Orleans.
 
04) Indicação nº  63, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder

Executivo que a operação do tapa-buracos seja realizada nos seguintes locais: Rua Olavo Pires com a Rua Américo
Vespúrcio. Avenida Padre Adolpho Rohl, 1326 - Centro (Em frente ao SICOOB - Ourocredi).

 
05) Indicação nº  64, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providências para a implantação

de uma Academia ao Ar Livre na Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Rio Alto na Linha 615 Km 12,5.
 
06) Indicação nº  65, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providência para a implantação

de Quebra-molas nas ruas Perobá e Pau Brasil e iluminação no final da rua Perobá - Residencial Orleans.
  
07) Indicação nº  66, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providência para a implantação

de Quebra-molas na rua Rio Branco (esquina com a rua Florianópolis), em frente à Ótica Vitória, a pedido da Sra.
Danielle Machado Oliveira.
 

   08) Indicação nº  68, de Autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, Solicita ao Chefe do Poder Executivo
junto ao DNIT que adote providências afim de promover segurança para os motoristas que saem da linha 627 e
acessam a BR 364. Os usuários que precisam acessar a BR, principalmente o retorno, têm dificuldade de fazer a
travessia, devido ao grande fluxo de veículos que transitam na rodovia federal, em alta velocidade, uma vez que, não
obedecem aos limites de velocidade permitidos para o local, que se encontra em obras.
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   09) Indicação nº  69, de Autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, Solicita ao Chefe do Poder Executivo a
possibilidade para pavimentação asfáltica na seguinte rua: Rua: Candido Portinari entre Goiás e Rio de Janeiro.

 
   10) Indicação nº  70, de Autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, Solicita ao Chefe do Poder Executivo a

possibilidade para pavimentação asfáltica na seguinte rua:  Rua: Hermano Santos entre Goiás e Rio de Janeiro. 
 

   11) Indicação nº  71, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, Indica a implantação de uma piscina pública
ou a celebração de convênios com empresa de prestação do serviço de hidroginástica, para beneficiar os moradores,
especialmente os idosos e pessoas com necessidades especiais, que precisam realizar hidroginástica. 

 
     12) Indicação nº   72, de Autoria do Vereador João Paulo, Solicita a instalação de faixa de

pedestre na Av. Vereador Otaviano Pereira Neto, 652- St. 02, em frente ao portão da faculdade FIMCA. 
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 24 de fevereiro de 2025
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
PRESIDENTE - CMJ
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